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4. Melléklet 

A Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetségének  

A Felügyelő Bizottság jelentése a 2023. évről 

 

A KSZGYSZ Felügyelő Bizottsága az ügyvezetés által átadott információk alapján a következő 
jelentést terjeszti a Közgyűlés elé a Szövetség 2023. évi tevékenységének és gazdálkodásának 
áttekintése alapján.  
 

1. A KSZGYSZ 2023. évi tevékenysége 
 
A Szövetség 2023. évben ellátta a hazai környezetvédelmi ipar szakmai 
érdekképviseletét közhasznú tevékenység formájában. A taglétszám 2023. december 
31-jén 261 volt. A 2023. pénzügyi évben 8 cégnek szűnt meg a tagsága, a belépő tagok 
száma 15 volt. 
 
A Szövetség a szélesebb szakterületi nemzetközi kapcsolatokat kiépítése céljából több 
nemzetközi szakmai szervezetnek tagja: ISWA, (szilárd hulladék) NICOLE 
(kármentesítés) és EWA (víz). Ezen éves tagdíjak összköltsége 5.214 EUR. Az MGYOSZ 
forrása, amiből tagszervezeteink nemzetközi tagdíj-hozzájárulását finanszírozott 2023. 
decemberéig nem érkezett be az MGYOSZ-hoz így sajnos, forrás nélkül nem tudták a 
1,5 millió Ft-os hozzájárulást biztosítani ezt a KSZGYSZ-nek kellett finanszíroznia 100%-
ban. 
 
A Környezetvédelmi Szakmai Információs Rendszer (XIR) mintegy 1700 
környezetvédelmi tevékenységű céget tartalmaz szakterületeik szerint. Az adatbázis a 
www.kszgysz.hu weboldalról érhető el, tartalma a beérkező igények alapján 
folyamatosan frissül.  
 
A 2023. évben a Szövetség eredményes környezetvédelmi konferenciákat, 
rendezvényeket szervezett. A rendezvényeken az aktuális szakmai ismeretek bővítése 
mellett a széleskörű szakmai párbeszéd lehetőségének megteremtése is célkitűzés 
volt, a jogalkotók és a vállalkozások, a hatóságok, egyéb iparágak képviselői között.  
 
A magyar környezetvédelmi ipar exportjának fejlesztése érdekében 2014-től a 
Szövetség 100%-os tulajdonában lévő KEXPORT Környezetipari Nonprofit Kft. látja el a 
KEXPORT Klaszter menedzsmentjének feladatait. A Klaszterből 2023-ban 1 tag távozott 
(Recowaste (Recobin) Management) és egy csatlakozott (Geoconstans Kft.), a 
taglétszám 2023. december 31-én 20 vállalkozás volt. 
 
A KSZGYSZ 2015-ben indította útjára az Akkreditált Szervezetek Klaszterét, amely 2023-
ban tovább erősödött ezen az érdekképviseleti területen. Az ASZEK taglétszáma 2023. 
december 31-én 49 akkreditált szervezet volt. 
A tagság havonta Hírlevelet kap az aktuális, környezetvédelmi vállalkozásokat érintő 
jogszabály-tervezetekről, rendezvényekről, egyéb szakmai eseményekről, 
pályázatokról, kiadványokról. 
 

http://www.kszgysz.hu/


 

2 

 

2. A Felügyelő Bizottság tevékenysége 
 
A KSZGYSZ 3 főből álló Felügyelő Bizottsága az Alapszabályzatnak megfelelően 
tevékenykedett.  
 
Az FB időszakosan figyelemmel kísérte a költség és a bevételi adatokat, azok 
tevékenységgel arányos időszerűségét és a számlakövetelések helyzetét.  
 

3. A Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetségének gazdálkodása 
 

3.1 A Szövetség bevételeinek értékelése  
 

Közhasznú tevékenység bevétele: 208.586 eFt 

Ebből: 
- Tagdíj bevétel: 40.775 eFt 
- Szolgáltatások bevétele: 57.583 eFt 
- Támogatás: 110.228 eFt 

 
Ez tartalmazza a kiszámlázott, de 2023. december 31-ig meg nem fizetett számlák 
összegét (27 431 eFt). A Szövetség tevékenységeinek finanszírozásához a pályázatok és 
egyéb szakmai munkából befolyó bevételek jelentették a meghatározó részt, amit a 
tagdíjbevétel növelt, a szolgáltatásokból befolyt összegek is növekedtek az előző évihez 
képest, jóval túlteljesítve a tervezettet. 
 
2023-ban a Szövetség számos szakmai konferenciát szervezett, amelyek a szolgáltatási 
bevételek egyik tételét adták. Mindez azt mutatja, hogy a KSZGYSZ csapata igyekszik 
többféle hasznos üzleti szolgáltatást is nyújtani. A Szövetség pénzügyi fenntartása 
érdekében nagyon fontosak ezek a bevételek, de célszerű ezek növelése. Szükség van 
további pályázati forrásokra, megbízásos szakmai munkákra, projektekre is.  

 
3.2 A Szövetség kiadásainak értékelése  

 
A pályázatokkal kapcsolatos költségek csökkentek a tervezetthez képest, mert több 
pályázaton nem tudtunk indulni a pályázat kiírásának elmaradása, vagy sikertelen 
pályázat miatt, valamint a 2023-ban aláírt és elindult pályázatok kifizetése 2024 év 
elejére érkezett meg. 
 
A szokásos kiadási tételekinket igyekeztünk csökkenteni a gazdasági helyzetnek 
megfelelően kisebb keretből gazdálkodni.  

 
3.3 A mérleg és eredmény kimutatás  

 
 Közhasznú szervezet eredmény kimutatása  
 
A KSZGYSZ 2023. évi egyszerűsített éves mérlegéről független könyvvizsgálói jelentés készült. 

A mérleg szerinti árbevétel 15.395,- eFt-tal emelkedett a 2022. évi bázis összeghez (80.812,- 

eFt) képest. A tevékenység ráfordítása 49.973,- eFt-tal csökkent a bázishoz (257.269,- eFt) 
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viszonyítva. Ennek következtében az éves eredmény 3.305,- eFt lett (amely kis mértékű 

csökkenést mutat a bázis évhez (833,- eFt) viszonyítva. 

4. A Felügyelő Bizottság megállapítása a KSZGYSZ 2023. évi tevékenységéről 
 

A Felügyelő Bizottság a rendelkezésére álló információk alapján megállapította, hogy a 
Szövetség 2023. évben folytatott tevékenysége és gazdálkodása a jogszabályi feltételeknek 
megfelelt. A Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége a 2023. évi terveit is az 
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, a civil szervezetek gazdálkodása, az 
adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) 
Kormányrendelet és a Szövetség Alapszabálya, valamint egyéb szabályzati előírásainak 
megfelelően alakította ki, annak érdekében, hogy az a közhasznú tevékenység céljait 
biztosítsa. 
 
 
Budapest, 2024. április 18. 

 
 
 
 
 
 

 Dr. Varga A. Tamás  
 s.k. 

a Felügyelő Bizottság nevében 


